

KÖRKÉP

ALGYÓ. Fennállásának huszadik évfordulóján jubileumi találkozót rendez a faluházban július 29-én az Ösgeyiek Baráti Köre. Ebből az alkalomból meghirdetik a tisztai nóták gyűjtését. Aki a legtöbb nótát adja le, értékes jutalomban részesül.

ÁSOTTHALOM. Ifjúsági kapcsolat-OK, Ásotthalmi fiatalok első nyári tábora 2006. címmel nyári tábort szervez az Ifjúsági Egyesület. A táborba harminc, 15 és 25 év közötti helybéli fiatal jelentkezését várják. Jelentkezni és további információt kérni az egyesület elnökétől, Papp Renátától lehet július 23-áig.

BORDÁNY. Ma délután 5 órától ülésezik a gyermek- és ifjúsági önkormányzat az Ifjúsági Információs Pontban.

DOMASZÉK. Ma kezdődik a domaszéki falunap és sörfesztivál. Este 6 órától mezőgazdasági fórumot tartanak az általános iskolában Répa- és zöldségtermelés lehetőségei és a biogazdálkodás Domaszéken címmel. A káposztatermelésről Jan Zebrak, Charsznica település polgármestere, Rácz József a Mórakert Szövetkezet képviselője, Csányi Péter Nővény- és Talajvédelmi Szolgálat képviselője, Szép István Bejo Zaden Kft. vetőmag-termelőtársaság képviselője, valamint Pinczi Zoltán, a Biokal-Trade Kft. munkatársa beszél. Este 9 órától fellép Korda György és Balázs Klári. 10 órától utcából lesz, élőzenével.

KÜBEKHÁZA. Egy hét múlva rendezik a nyolcadik Operettfalut a településen. A rendezvényt kapcsolatban technikai megbeszélést tartanak ma este 18 órától a polgármesteri hivatalban.

PUSZTASZER. A Csizmazia György országos természetfilm-fesztiválra beérkezett nevezések feldolgozása folyamatos. A versenyen induló alkotások listáját a fesztivál honlapján, a www.pusztaszer.hu internetes oldalon teszik közzé, itt olvasható a részletes program is. A fesztivált második alkalommal rendezik meg a 2000-ben elhunyt kiváló ornitológus, természetvédő és tanár emlékére augusztus 11-13. között.

RUZSA. Sörfesztivál lesz a sportpályán július 21. és 23. között. A rendezvényen koncertezik majd Ruzsa Magdi, lesz erősemszereny és focibajnokság is. – Szombaton 14 órakor az általános iskola sportpályáján rendezik az ötödik ifjúsági amatőr focibajnokságot az ifjúsági önkormányzat. Gyülekező és sorsolás 13 órától. A csapatok két kategóriában nevezhettek a versenyre (férfi, illetve női, vegyes csapat). A két kategóriaelső vándorserleget kap, az első, második és harmadik csapatok érmet és tárgynyereményt. Különdíjak: gólkirály, legjobb játékos, legjobb kapus.

SZEGED. A Belvárosi mozi Balázs Béla Termében naponta 10 órától kedvezményes árú matiné előadásra várják a nézőket. Július 23-áig a 12 éven felülieknek ajánlott Twist Olivért, 24. és 26. között a Peti, a csodagyerek című mesét, 27-étől 3-áig a Vándorló palota című japán animációs filmet, július 31. és augusztus 2. között pedig a Macskafogót nézhetik meg. – A Deák János, nagybányai festőművész című kiállítás augusztus 14-éig látogatható a megyeháza aulájában (Szeged, Rákóczi tér 1.).

Halálos baleset a Csongrádi sugárút és a Berliini körút kereszteződésben

Húsz métert repült a gyalogos

Halálra gázolt egy gyalogost egy személygépkocsi tegnap reggel hat óra előtt Szegeden. A hatvanéves nő az ütközés után legalább húsz métert repült. A közlekedési lámpák sárgán villogtak.

Halálos baleset történt tegnap reggel nem sokkal háromnegyed hat után Szegeden a Csongrádi sugárút és a Berliini körút kereszteződésében. Egy metál színű BMW hatvanéves szegedi nőt gázolt halálra a gyalogátkelőhelyen. *Tuczakov Szilvána*, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóreferense elmondta: a nő a hírközlési hatóság épülete előtt lépett le a járdáról és már az úttest közepén volt, amikor elütötte a személygépkocsi.

– A közlekedési lámpák ekkor még sárgán villogtak – közölte a sajtóreferens, de a ennél többet nem mondott.

Az úttesten látható rövid féknyom miatt feltételezhető, hogy a gépjárművezető későn vette észre a gyalogost és már nem tudott korigálni. Hogy a férfi mekkora sebességgel hajthatott, azt vizsgálják. Az viszont tény: a nő az ütközés után legalább húsz métert repült a kereszteződésben és a parkettás bolt, valamint a gyógyszertár közötti másik zeb-rán ért földet.

– Hatalmas csattanásra lettem figyelmes. Először azt gondoltam, hogy ismét két autó ütközött össze. Ilyen ebben a kereszteződésben kétnaponta előfordul – mesélte *Simon Sándor* biztonsági őr, aki a baleset színhelyétől száz méterre dolgozik. A férfi pár perc múlva már kint volt a sarkon.

– A nő ruhája, blúza a nyakába csúszott, a táskája és a papusa is elrepült. Nem messze tőle öten-hatan beszélgettek, gondolatot várták a mentőt. Vért nem



A Csongrádi sugárút és Berliini körút kereszteződésében a baleset után hatalmas dugó alakult ki reggel, míg a rendőrök helyszíneltek

Fotó: Segesvári Csaba

látam. A zeb-rától feljebb viszont két kocsi állt, a metál színű BMW az útszéli padkán parkolt – emlékezett vissza a biztonsági őr.

A Berliini körúti egyik társasház két lakója, a Kárpáti házaspár kutyasétáltatás közben halott a szörnyű esetről. A nyugdíjasok szerint nem kellene éjszakra villogóra állítani a jelzőlámpákat, mivel este tíztől hajnal hatig nem ötvennel, hanem 80-100 kilométeres óránkénti sebességgel száguldanak az autók.

– Aki ekkora sebességgel érkezik a kereszteződésbe, képtelen megállni. Hány embernek kell még meghalnia ebben a kereszte-

ződésben, hogy megszüntessék ezt az állapotot? – kérdezte *Kárpáti István*.

A közeli ABC-ben és a hírközlési hatóságnál is téma a reggeli tragédia. Azt beszélik, hogy legalább ötven percig próbálták újraéleszteni a baleset áldozatát, de sajnos minden próbálkozás hiábavaló volt, nem lehetett rajta segíteni. Úgy gondolják, a sofőr nem figyelt. Többen úgy tudják, a rendőrök azonnal elvitték az autót vezetőjét. A rendőrök elkérték a Nemzeti Hírközlési Hatóság térfigyelő kamerájának felvételét: remélik, abból kiderül, mi történhetett.

CS. G. L.



Kárpáti István és felesége szerint nem kellene a lámpákat kikapcsolni éjszakra sem

Fotó: Schmidt Andrea

Újratemetették Szeder Ferencet

Szeder Ferenc leánya és az Amerikában élő unokája vett részt tegnap a szentesi református közép-szűtemetőben a szertartáson, amelyen a szülőföldbe helyezték az 1952-ben a fővárosi börtönben gyanús körülmények között elhunyt országgyűlési képviselő, a Szociáldemokrata Párt elnökének hamvait.

– Közülünk senki sem él önmagának, senki sem hal önmagának – idézett Pál apostol leveléből *Gilicze András* református esperes tegnap a szentesi közép-szűtemetőben Szeder Ferenc országgyűlési képviselő, a Szociáldemokrata Párt egykori elnökének újratemetésekor. Az urnát a kopjafás temető emlékkertjében helyezték el Szeder Ferenc leánya és unokája jelenlétében.

Az 1881-ben Szentesen született Szeder Ferenc tégnapról hazai földben nyugszik. Innen küzdötte fel magát a református földművelő család gyermeke az országosan ismert politikusok közé. Libapásztorként, napszámosként kezdte, majd tanúja volt az agrárszocialista mozgalmak terjedésének. Az 1890-es évek végén már a fővárosban próbált szerencsét.

Szeder Ferenc meggyőződéses szociáldemokrataként ellenezte a fúziót a Magyar Kommunista Párttal. Valójában ez lett a veszte: 1948-ban kizárták pártból, majd két év múlva koholt vádak alapján bebörtönözték. A korabeli dokumentumok szerint ott halt meg gyanús körülmények között 1952 júliusában.

B. I.

A szatymazi bányatavaknál tegnap is fürödtek

János elmerült a tóban

Ötvenkét éves, jól úszó szatymazi férfinak veszett nyoma tegnap a település melletti bányatóban. Tűzoltók, rendőrök keresték.

Bányatóban elmerült férfit keresnek a rendőrök és a tűzoltók. Elsőként azonban a helyszínt kell megtalálni. Ahogy a zombóti úti felüljáró melletti tó felé tartunk, tűzoltóautó megy el mellettünk. A környéken schol senki. Telefonos segítség érkezik: másik bányatónál kell keresni. A Forráskút felé eső tónál már messziről látszik, a tűzoltók csáklázzák a tavat.

Barátjával, *Ördög Pállal* ment le tegnap a Szatymazi túli bányatóhoz az ötvenkét éves *Temesvári János*. Az erdőn túl laknak, esténként megmártóztak a vízben. Tegnap délelőtt a családdal ebédeltek, elfogyott egy üveg bor is, aztán az idős Pali bácsival beszélgettek és lementek a vízhez. Először a szélén fürödtek, és Pali bácsi nem is merészkedett beljebb – megérezte a hűvös alsó sodrást. János tudott úsz-

ni, ment is egyedül tovább, és visszaszólt a barátjának: – Pali bátyám, itt mélyül!

– Abban a pillanatban alábukott. Semmi evickelés, eltűnt. Megijedtem. Vártam, de tudtam, hogy nem nagy baj van, szaladtam kifelé – idézi fel a történeteket *Ördög Pál*. – Felkaptam a lovas kocsi, hajtottam a lovat az első házat elérjem, ahol telefon van.

Már két órája keresik. A férfi nővére, *Szell Istvánné Erzsike* aggodalommal figyel. Azt mondja, nem érti, hogy mehetett be a fivére felhevült testtel a vízbe. Fél 6-kor érkezett meg János élettársa, zokkogna nézi a vizet.

A rendőrök közben magyarázzák, ha fölül 28 fok meleg is a bányató vize, négy-öt méter mélyen akár húsz fokkal is hidegebb lehet. Egészséges embernek is szívgörcsöt okoz. A tiltás ellenére mindkét szatymazi bányatónál fürödtek tegnap. Lapzártáig a keresés nem járt eredménnyel.

DOMBAI TÜNDE



Nem találták meg a bányatóba veszett férfit

Fotó: Segesvári Csaba

HÍREK

A SZŐREGI CSATÁRA EMLÉKEZNEK

A szőregi VII. nemzetközi huszár és katonai hagyományörző találkozó programját ismertette tegnap délután a városvezetés a Szegedi III. Honvédszázalaj Hagyományörző Egyesület elnöke, Vass László, valamint Solymos László, alpolgármester és Iványi Aurél önkormányzati képviselő. Az augusztus 4. és 6. között megrendezendő találkozó a szőregi csatát felelevenítő hadijátékkal zárul. Az ütközést 157. évfordulójára 250 hagyományörző érkezik.

REGIÓRA SZEGEDRŐL

Ma délután 1-kor ismét jelentkezik a Magyar Televízió 1-es csatornáján a Szegedi Stúdió körzeti magazinja, a Regióra. A tartalomból: itt a kánikulá, a börtöngyászok mégis óva intenek a napozástól. Dr. Kohán József a részletekről beszél, tüsszögünk, kapar a torkunk, az allergia bármikor támadhat – dr. Karmazsin Márta tüdőgyógyász; Horváth Róbert vezető mentőtiszt bemutatja azt az új életmentő készüléket, amelyből 11 jutott Csongrád megye mentőseinek; dr. Tímár Béla állatorvos pedig arra figyelmeztet, hogy nyáron nemcsak magunkat, kedvenceinket is védünk kell. A magazin szerkesztője: Andódy Olga.

ÁRCSÖKKENTÉS MÁRTÉLYON

A rendkívüli árvízhelyzet miatt a holtágban a vásárhelyi önkormányzat által üzemeltetett mólókat várhatóan jövő hét közepéig helyezik újból vízre. Az önkormányzat a rövid szezon miatt ötven százalékkal csökkenti a díjat.